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                                                                                                    19 Μαρτίου 2025 

 

Διοργάνωση 3ου Συνεδρίου Λογοτεχνίας και Φιλαναγνωσίας για Παιδιά,  
με τίτλο: «Κι αν σπάζαμε λίγο τον κόσμο;  

(Οι ιστορίες των παιδιών)» 

    
Το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Κύπρου του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, το Κέντρο 
Αριστείας για την Έρευνα και την Καινοτομία στις Κοινωνικές Επιστήμες, τις Τέχνες και τις 
Ανθρωπιστικές Επιστήμες (SoScieAtH) του Ευρωπαϊκού Πανεπιστημίου Κύπρου και ο Εθελοντικός 
Οργανισμός «Changing Stories» διοργανώνουν το 3ο Συνέδριο Λογοτεχνίας και Φιλαναγνωσίας 
για Παιδιά. Το Συνέδριο έχει τίτλο «Κι αν σπάζαμε λίγο τον κόσμο; (Οι ιστορίες των παιδιών)» 
και θα διεξαχθεί στο Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο, στη Λευκωσία, το Σάββατο, 5 Απριλίου, από τις 
8:45 π.μ. μέχρι τις 1:30 μ.μ.  
 
Το Συνέδριο για Παιδιά «Κι αν σπάζαμε λίγο τον κόσμο;», έχει σκοπό να φέρει τις ανάγκες των 
παιδιών στο προσκήνιο, προσφέροντας σε αυτά μια ευχάριστη και δημιουργική εμπειρία 
πολύπλευρης μάθησης, που θα περιλαμβάνει επιστημονικές εισηγήσεις, παρουσιάσεις λογοτεχνικών 
έργων παιδιών, εργαστήρια που προάγουν την αγάπη για το βιβλίο και τις ιστορίες, δράσεις 
ενδυνάμωσης και ελεύθερο παιχνίδι. Το Συνέδριο θα προσφέρει επίσης εργαστήρια για ενήλικες, 
καθώς και κοινές δράσεις για γονείς και παιδιά.  
 
Η συμμετοχή στο Συνέδριο είναι δωρεάν και στους συμμετέχοντες και τις συμμετέχουσες, παιδιά και 
ενήλικες, θα δοθεί πιστοποιητικό συμμετοχής.  
 
Τα παιδιά και οι ενήλικες που επιθυμούν να συμμετάσχουν θα πρέπει να δηλώσουν τη συμμετοχή, 
αλλά και την προτίμησή τους για ένα από τα εργαστήρια μέσω της ηλεκτρονικής φόρμας εγγραφών 
(https://forms.office.com/e/1K40R6gTNn?origin=lprLink), από τις 18 μέχρι τις 28 Μαρτίου 2025.   
 
Πληροφορίες για το Συνέδριο υπάρχουν στην ιστοσελίδα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου Κύπρου.  
 
Επισυνάπτονται το πρόγραμμα και η αφίσα του Συνεδρίου, ενώ ακολουθεί ο κωδικός για τις 
εγγραφές. 
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